见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com

租赁豪车入住五星级酒店挥金如土

90后出纳监守自盗挪用公司200万元

本报讯 90 后出纳见公司账户有可乘之 机,利用职务之便,监守自盗,私自挪用公款 用于租赁豪车,频繁外出旅游,大肆挥霍,短 短一年时间内消费记录就高达2万余条。近 日,青浦警方经缜密侦查成功破获了一起职务 侵占案, 抓获犯罪嫌疑人 1 名, 涉案金额达

1月5日14时许,青浦公安分局赵巷派 出所接某食品有限公司代表梁某报警称, 其在 公司年终审计时,发现公司名下一网络支付平 台账户内原有的200余万元没有了,遂怀疑其 公司负责出纳工作的郝某在职期间,利用职务 便利,将公司账户中的钱款占为已有。

接报后,赵巷派出所立即会同分局经侦支

及公司账单与转账流水, 最终民警确认了该公 司出纳郝某存在重大作案嫌疑。1月9日10 时, 郝某被抓获归案。

经查, 犯罪嫌疑人郝某自 2021年3月起 担任该食品公司出纳一职。其间, 其利用独自 管理公司收取货款网络支付平台账号的便利条 件及该公司财务制度漏洞,自2021年6月至 2022年9月陆续将该收款支付宝账号内的公 司资金转至自己个人银行卡账号内, 共计 200 余万元。郝某交代, 其挪用的钱款大部分用于 租赁豪车、外出旅游、入住五星级酒店等,短 短一年时间内其消费记录就高达2万余条。

目前,犯罪嫌疑人郝某因涉嫌职务侵占罪 已被青浦警方依法采取刑事强制措施,案件在 进一步侦办中。

一点电焊火星 三千万元物损火灾

相关责任人员涉重大责任事故罪被诉

□记者 夏天 通讯员 傅杰

本报讯 施工过程中一点小小的电焊 火星, 却引发一场大火, 将整座厂房烧毁, 造成超过3000万元的损失。近日,奉贤区 人民检察院对相关责任人钱某、盛某、严 某以涉嫌重大责任事故罪依法提起公诉。

2021年10月,某鹰公司对生产线进 行改造,将改造工程发包给某桥设备厂 某桥设备厂派出5名工人进行施工,在施 工过程中,施工人员钱某使用了电焊设备, 其电焊焊渣飞溅到下方堆放的货物, 引发 了火灾。最终,滚滚浓烟吞噬了整座厂房, 幸无人员死亡。

事后调查中发现,5名施工人员中有4 名使用过电焊设备,然而其中钱某等两名 施工人员根本没有特种作业操作证,另两 名施工人员的特种作业操作证早已过期, 都处于无证上岗状态。此外,某鹰公司并 未对施工单位的资质进行审查,未对施工 过程进行监管和防护, 也未向安监部门报 备施工事项。

该起火灾将隔壁一家物流公司的大量 仓储货物烧毁,造成损失超过3000万元。

日前,奉贤检察院对施工人员钱某 施工单位某桥设备厂负责人严某、某鹰公 司负责人盛某以重大责任事故罪依法提起

虚构房源信息 骗取购房者百万元

诈骗男子被警方抓获

□记者 陈颖婷 通讯员 米杨军

本报讯 原本满心欢喜去购房,没想到先 期的购房"意向金""茶水费"花了近百万余元, 换来的却是"一场空"。近日,浦东警方成功破获 起以虚构房源骗取购房金的诈骗案件。

去年6月中旬,张女士想购置位于浦东新 区周浦镇上一楼盘"二手"房源,因为该房源 价格低于周边楼盘,所以购买者甚多,因此张 女士想找个"靠谱"的房产中介工作人员,后 通过他人介绍认识了某房产中介刘某。

其实, 刘某在没有实际取得房源销售资格 的情况下, 假借房产中介的身份, 虚构自己有 能力帮他人搞定热门小区的房源, 先后通过收 取购房"意向金""茶水费"等手段,多次骗 取张女士共计 100 多万元。

很快民警通过外围排摸,摸清了刘某的活 动轨迹,并将其抓捕归案。

到案后, 刘某交代自己因染上了赌博的恶 习,所以有时会预支挥霍一些客户资金,再用 后续赚取的佣金去填补漏洞。后来在中介公司 干不下去了, 所以自己选择单干, 但自己赌债 高筑,资金出现了严重缺口,干脆心一横,将 错就错。他继续对外发布房源的消息,甚至欺 骗其他中介同行, 让大家一起帮他宣传, 并声 称认识开发商,通过收取相应费用,便可签订 购房合同,尽快交房。目前,刘某已被浦东警 方刑事拘留。

街道变美术馆 全新打卡地亮相南京路



□见习记者 摄影报道

本报讯 南京路又"放大招"了。正在修缮 的世纪广场外围,长达 50米的五彩斑斓的围栏 一场名为"南京路大 不同"的主题艺术展正在 这里精彩上演。市民游客 通过"玩转南步街"官方 App, 将虚拟与现实相结 合,体验街区变成美术 馆,感受新鲜元素融合海 派文化魅力。

寒假"余额不足"亲子矛盾凸显

关键时刻还得"老娘舅"来帮侬忙

□记者 陈友敏

本报讯 寒假已经临近尾声,不少家庭再次进入开学前"赶作业"的节奏,于是节日中 父慈子孝的温馨场景不复存在, 慈爱可亲的老 母亲也随时可能处在暴走的边缘。孩子的教育 问题令父母们操碎了心,由此引发的亲子矛盾 也更为凸显。

2月1日中午,宝山公安分局淞南派出所 接到市民郑女士报警求助称,她8岁的儿子刚 刚离家出走了, 急需民警的帮助。

接到报警后,民警迅速赶往郑女士家了 解情况。经了解, 当天上午, 郑女士在家陪 着孩子写作业,但孩子始终不能端正学习态 度,忍无可忍的郑女士一气之下给了孩子-个环保袋, 让其出门捡瓶子谋生, 体验一下 生活的艰辛。原本, 郑女士只想吓唬一下孩 子,结果她8岁的儿子却当了真,出门后迟 识没有回家。

为帮助郑女士尽快找回孩子, 淞南派出所 立即以郑女士居住的小区为圆心, 组织警力向 四周延伸搜索,并通过调阅路面公共视频追溯 孩子离家后的行走路线。功夫不负有心人,经 过近1个小时的寻找,民警终于在附近小区内 找到了出门"流浪"的孩子。

无独有偶,2月3日下午,宝杨派出所也 接到市民张先生报警称,他 10 岁的孩子离家 出走后一直未归。经了解,由于孩子当天只顾 玩游戏,作业只字未写,他一气之下打了孩子 两巴掌,结果孩子竟因此离家出走了。

为避免孩子发生意外,民警立即通过社区 微信群发动热心居民一同帮忙寻找,同时通过 调阅周边公共视频寻找孩子去向。经过近4个 小时的寻找,民警终于在3公里外的某商业广 场内找到张先生的孩子。看着泪流满面的孩 子,民警一边安抚一边将其护送回家。

轿车突发翻覆事故冒出浓烟

民警果断处置紧急救援

□记者 季张颖

本报讯 2月3日晚, 虹梅高架银都 路下闸道上发生一起追尾事故,被追尾的 黑色轿车失控翻覆,车尾随即冒出浓烟, 情况危急。正在附近执勤的民警胡荣春见 状果断上前处置,及时救出受困司机。

2月3日22时45分许,闵行公安分 局幸光派出所民警胡荣春正在虹梅高架银 都路下匝道口执勤,突然一声巨响,两辆 轿车在下闸道上发生追尾,被追尾车辆失 控翻覆,随即冒出滚滚浓烟。见此情形, 民警胡荣春立即指挥辅警取出灭火器前往 救援,并向综合指挥室汇报现场情况,呼 叫 120 和消防增援。

胡荣春和辅警第一时间设法打开车门,

确认了车内只有驾驶员一人后,立即开展 救援。所幸司机系着安全带,人也还清醒, 但被安全带牢牢地箍在座位上, 胡荣春和 辅警多次尝试也未能解开安全带

而此时车辆还在不断冒出浓烟,由于 不确定是否会起火, 胡荣春指挥辅警和自 己一起将被害人向上抬起,由司机自己解 开了安全带,解救出司机后胡荣春立即将 司机带离了现场。

不多时 120 和消防也到达现场,经医 务人员初步检查,司机王某没有大碍,车 辆起火危险也被排除, 交通秩序逐步恢复。

经了解,事故起因是由于后车司机施 某未保持安全距离追尾, 前车司机王某被 追尾后车辆失控导致翻覆。交警随后依法 对追尾司机施某进行了处罚。

上海市市场监督管理局

吕嘉东(上海绿谷别墅有限公司原总经理):

因采取《市场监督管理行政处罚程序规定》第八十二条第五项规定以外的其他送达 方式无法送达,依据《市场监督管理行政处罚程序规定》第八十二条第五项的规定,本 局决定依法向你公告送达《询问通知书》 (沪市监总询通〔2023〕2022-182号),内容 是:为调查了解上海绿谷别墅有限公司涉嫌提交虚假材料取得法定代表人变更登记一 案,请于收到本询问通知书之日起五个工作日内到上海市徐汇区柳州路615号接受询问

请你自本公告发布之日起三十日内到本局领取该文书,逾期不领取即视为送达。

附件:《询问通知书》(沪市监总询通〔2023〕2022-182号) 联系人: 柏野、于金 联系电话: 64280999×7515

联系地址:上海市徐汇区柳州路615号

上海市市场监督管理局 2023年2月8日

上海市市场监督管理局 询问通知书

沪市监总询通 [2023] 2022-182号

为调查了解上海绿谷别墅有限公司涉嫌提交虚假材料取得法定代表人变更登记一 案,请于收到本询问通知书之日起五个工作日内到上海市徐汇区柳州路615号接受询问 调查。依据《中华人民共和国行政处罚法》第三十七条第一款的规定,你有如实回答询 问、协助调查的义务。

请携带以下材料:

1.居民身份证或者其他有效身份证件。

如你委托其他人员接受询问调查的,委托代理人应同时提供授权委托书及委托代理 人身份证明。

联系人: 柏野、于金

联系电话: 64280999×7515

上海市市场监督管理局 2023年1月10日